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FACULTY FEEDBACK 
FEEDBACK ON CURRICULUM 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The courses/syllabi taught by me 
have a good balance between 
theory and application 

31 4 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

89 11 0 0 0 100 

 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The objectives of the syllabi are 
well-defined 

32 3 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

91 9 0 0 0 100 

 

89% 

11% 

0% 0% 0% 

The courses/syllabi taught by me have a good 
balance between theory and application 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The books/journals etc. 
prescribed as reference materials 
are relevant and updated 

30 5 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

86 14 0 0 0 100 

 

 

 

91% 

9% 

0% 
0% 0% 

The objectives of the syllabi are well-defined 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

86% 

14% 

0% 0% 0% 

The books/journals etc. prescribed as reference 
materials are relevant and updated 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The curriculum has been updated 
from time to time 

32 3 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

91 9 0 0 0 100 

 

 

 

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The admission process adopted 
by the college is effective 

33 2 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

94 6 0 0 0 100 

 

91% 

9% 

0% 0% 0% 

The curriculum has been updated from time to 
time 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The faculty are updating their 
knowledge and skills 

32 3 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

91 9 0 0 0 100 

 

 

 

 

94% 

6% 

0% 0% 0% 

The admission process adopted by the college is 
effective 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

91% 

9% 

0% 0% 0% 

The faculty are updating their knowledge and 
skills 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The library is utilized optimally 
by the faculty and students 

33 2 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

94 6 0 0 0 100 

 

 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The teachers are encouraged to 
carry out research 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

94% 

6% 

0% 0% 0% 

The library is utilized optimally by the faculty and 
students 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The teachers are encouraged to 
organize 
seminars/workshops/symposia/co
nferences 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in Percentage 100 0 0 0 0 100 

 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The teachers are encouraged to carry out 
research 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

100% 

0% 0% 0% 0% 

The teachers are encouraged to organize 
seminars/workshops/symposia/conferences 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The teachers are encouraged to 
participate in 
seminars/workshops/symposia/conf
erences 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in Percentage 100 0 0 0 0 100 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

. The examination system 
followed by the college is 
effective 

33 2 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

94 6 0 0 0 100 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The teachers are encouraged to participate in 
seminars/workshops/symposia/conferences 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The evaluation system followed 
by the college is effective 

34 1 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

97 3 0 0 0 100 

 

 

 

94% 

6% 

0% 0% 0% 

. The examination system followed by the college 
is effective 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

97% 

3% 0% 0% 0% 

The evaluation system followed by the college is 
effective 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The college has given me full 
freedom to adopt new strategies 
of teaching (both online and 
offline) 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

I have the freedom to adopt 
new techniques/strategies for 
assessing the student’s 
performance 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The college has given me full freedom to adopt 
new strategies of teaching (both online and 

offline) 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

Examinations are conducted in 
scheduled time in accordance 
with the academic calendar 
prescribed by the affiliating 
university 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

I have the freedom to adopt new 
techniques/strategies for assessing the student’s 

performance 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE  

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The class rooms and furniture 
available are adequate 

15 20 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Examinations are conducted in scheduled time 
in accordance with the academic calendar 

prescribed by the affiliating university 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

43% 

57% 

0% 0% 0% 

The class rooms and furniture available are 
adequate 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The toilets are sufficient for 
faculty and students 

10 25 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

29 71 0 0 0 100 

 

 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

Safe drinking water is available 12 23 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

34 66 0 0 0 100 

 

29% 

71% 

0% 
0% 0% 

The toilets are sufficient for faculty and students 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

Library is well equipped, easily 
accessible for study materials, 
and managed effectively 

11 24 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

31 69 0 0 0 100 

 

 

FEEDBACK ON GOVERNANCE 

34% 

66% 

0% 0% 0% 

Safe drinking water is available 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

31% 

69% 

0% 0% 0% 

Library is well equipped, easily accessible for 
study materials, and managed effectively 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The administration is teacher 
friendly 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The administration is sincerely 
putting efforts for the 
development of the institution 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0 0 100 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The administration is teacher friendly 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The administration is accessible 33 2 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

94 6 0 0 0 100 

 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The administration is sincerely putting efforts for 
the development of the institution 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

94% 

6% 

0% 0% 0% 

The administration is accessible 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Parameter Strongly 
Agree   

Agree Neutral Disagree   Strongly 
Disagree 

Total  

The IQAC is working well for 
promoting quality in the college 

35 0 0 0 0 35 

Feedback  frequency in 
Percentage 

100 0 0 0  100 

 

 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

The IQAC is working well for promoting quality in 
the college 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree


